
Анализ отзывов работодателей 

Опрос был проведен среди представителей предприятий (организаций-

партнеров)  в период с июня по сентябрь 2023 года. В опросе участвовало 

более 80 представителей предприятий и организаций города Саратова и 

Саратовской области.  

Анализ отзывов работодателей на предмет удовлетворенности уровнем 

подготовки специалистов отражает следующее.  

Среди оценок уровня удовлетворенности сотрудничеством с СГТУ 

имени Гагарина Ю.А. (структурными подразделениями) ответы 

работодателей распределились следующим образом (рисунок 1) 

 

 
Рисунок 1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с колледжем? 

 

На вопрос вовлеченности в разработку ОПОП и сотрудничества с 

отделениями структурных подраздлелений Унивесритета 62 % из числа 

работодателей ответили, что принимают участие ( Рисунок 2). 
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Рисунок 2 Участие в разработке образовательных программ колледжа 

 

70% работодателей сотрудничают с структурными подразделениями 

СГТУ имени Гагарина Ю.А. в части обновления и согласования основных 

профессиональных образовательных программ по специальностям. 

Остальные данные представлены на рисунке 3. 

 
 

Рисунок 3 Сотрудничество с колледжем в части обновления и согласования ОПОП по 

специальностям 

84% работодателей активно сотрудничают в области преподавания и 

проведения различных меропритий и мастер-классов (рисунок 4). 
 

 

 
Рисунок 4 Сотрудничество в области преподавания и проведения мастер-классов 

 

Результаты опроса говорят об акивном участии работодателей в 

практической подготовке обучающихся по всем специальностям. Результаты 

представлены на рисунке 5. 
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Рисунок 5 Участие в практической подготовке обучающихся колледжа 

 

44% респондентов - работодателей участвуют в работе 

государственных экзаменационных комиссий, в качестве председателей, 

членов государственных экзаменационных комиссий (рисунок 6). 
 

 

 
 

 

Рисунок 6 Участие работодателей в работе государственных экзаменационных комиссий 

 

Более 50% работодателей ответили, что трудоустраивают обучающихся 

после окончания обучения. Но как показал опрос 8 % работодателей не 

нуждаются в выпускниках, освоивших образовательные программы СПО ( 

рисунок 7). 
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Рисунок 7 Трудоустройство обучающихся потенциальными работодателями  
 

В целом работодатели удовлетворены подготовкой выпускников, освоивших 

образовательные программы СПО, это можно проанализировать на основе 

рисунка 8.   
 

 
Рисунок 8 Удовлетворенность качеством подготовки выпускников колледжа  

Вопрос об основных достоинствах подготовки выпускников 

образовательной организации предполагал выбор нескольких вариантов 

ответов. Ответы распределились следующим образом:  
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В целом, по результатам анкетирования наблюдается 

удовлетворенность работодателей качеством профессиональной подготовки 

выпускников СГТУ имени Гагарина Ю.А. 
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